

“邮储信贷车”开到村口

▶ 2版

自来水现杂质引市民担忧

水厂答复：系施工挖断水管造成，目前已解决

▶ 3版

“鹅王”梅其亨：
走生态循环养殖路

▶ 3版

亲戚朋友借车，
借还是不借？

▶ 5版

我县推荐圈选省人大代表候选人

本报讯（记者 吴晓玲）10月18日下午，我县出席省十二届人代会代表候选人建议人选圈选会议在县行政中心第二会议室召开，现场填写圈选票，并进行投票。县委书记董服标主持会议，章文英、徐小力、潘崇敏等县四套班子领导出席会议。

根据省十二届人代会代表选举工作安排，省里分配给我市出席省第十二届人民代表大会代表53名，省属放选13名，差额人选14名，市里分配给我县推荐出席省十二届人代会代表候选人共4名。

董服标指出，召开省十二届人代

会是全省人民政治生活中的一件大事，做好省人大代表的推荐提名工作，是开好省人代会的重要保证。下一届省人大的五年任期，正值我省改革开放的关键时期，推荐提名出政治素质好、议事能力强、结构合理的省人大代表，组成强有力的省权力机关，对于迎接党的十八大，动员全省人民圆满完成今后五年的各项工作任务，夺取全面建设小康社会新胜利，具有十分重大而深远的意义。他要求，与会人员要以高度的政治责任感和历史使命感对待这次圈选工作，严格遵守组织纪律，认真负责地做好圈选工作。

董服标在调研新农村建设和村级留用地开发时强调

用好留用地 建好新农村

本报讯（记者 李超）10月16日上午，县委书记董服标在县委副书记、政法委书记潘崇敏，县委常委、海游镇党委书记叶邦汉，副县长胡子荣的陪同下，先后来到县城西区、大湖塘新区和海游镇石岩村，分别就村级留用地开发和新农村建设工作进行调研。

在随后召开的座谈会上，西区建设指挥部、经济技术开发区管委会（筹）相关负责人分别汇报了村级留用地开发情况，海游镇汇报了全镇新农村建设和石岩村新农村

建设情况。各相关部门负责人也就如何做好新农村建设和村级留用地开发，提出了参考意见。

董服标在会上指出，村级留用地的初衷是让被征地集体经济组织用于发展第二、三产业，壮大集体经济，提高农民群众收入。各村一定要牢固树立主人翁意识，增强紧迫感，把村级留用地当作村两委的重点工作加以推进。县有关部门和海游镇也要高度重视村级留用地的开发建设，在留用地指标、容积率审批、资金通融等方面在给予

指导和政策扶持的同时，也要严格把关。

董服标强调，新农村建设和村级留用地开发，一定要突出规划引领，结合自身实际，按照“生活宜居、环境优美、设施配套、产业发展”的要求，高起点谋划，提高村庄规划水平，充分体现美丽乡村的内涵。村两委要充分发动起广大群众的积极性和主动性，让群众参与规划论证和具体工程项目的建设、监督、验收等工作中来，充分发挥群众的主体作用。

央视7套走进三门

本报讯（记者 谢芳）“这只青蟹这么大，几斤重啊？”央视记者刘小娟指着一只大青蟹，向县青蟹综合市场的经营户问道。10月17日，央视7套《生活567》栏目组的记者来到我县，近距离了解蟹农们的生活。

金秋十月，正是捕捞青蟹、品尝青蟹的大好时节。为了进一步了解蟹农们的生活、市场的交易以及青蟹产业的发展，节目组记者专程来到我县，先后到六敖镇正峙村、县青蟹综

合市场、蛇蟠岛进行实地拍摄。

《生活567》栏目是中央电视台七套农业节目的一档经济生活服务类的专题栏目，栏目从乡村、小城镇居民和城市务工农民的生活现象或生活事件切入，讲述他们的生活故事，揭示他们的情感世界，传递生活新知识。据了解，三门青蟹的题材预计在11月初播出，该档节目播出时间为周一至周五的18点05分。

多部门携手治“乱”



10月18日上午，县创办、交运、行政执法、公安和经济技术开发区管委会（筹）等多部门联合，对县城交通路、海葛公路的环境卫生进行清理整治。本报记者 邱宇 摄

要闻简报

10月16日，全省“决战四季度，努力实现工业与外贸全年发展目标”电视电话会议召开。会议分析了今年前三季度全省工业、外贸形势，部署了下一阶段的工作任务，并公布首批20个工业强县建设试点名单。副县长卢志伟出席三门分会

场。（谢妮）日前，县政协副主席邢义钵带领经济一组委员，先后来到浙江紫金港胶业有限公司和台州维多离合器有限公司开展走访约谈活动，了解企业的经营情况，听取委员对政协工作的意见和建议。（李超）



金秋十月，正是晚稻收割的季节，田野上到处可见繁忙收割的景象。据了解，今年我县共有单季稻和晚稻9万多亩，预计平均亩产490公斤左右。图为健跳镇吞口村种粮大户陈来旺正在收割晚稻。本报记者 陈维连 摄

健跳：奏响海洋经济蓝色乐章



□本报记者 李超

10年前，健跳还是一个以农业为主的普通乡镇。2003年，健跳镇工业销售产值仅0.86亿元，财政总收入只有300万元。经过10年的发展，健跳牢牢把握浙江推进沿海开发的历史机遇，以“生态立镇、工业强镇、港口兴镇、海洋富镇”为目标，2011年全镇实现工业产值29.7亿元，财政总收入9521万元，健跳

经济实现了历史性的飞跃。

10年来，健跳镇始终坚持港口兴镇和工业强镇战略，积极围绕健跳港这一得天独厚的港口优势，不断健全完善工业集聚区基础设施，以临港产业为支点，带动配套产业蓬勃发展，初步形成了汽车、造船、冶炼、机电四大支柱产业，培育了永源汽车、海滨船业等多家规模以上企业，同时发展贸易、餐饮、商业、休闲等个私经济，形成了第三产业和临港工业协调发展、相得益彰的局面。

此外，在改善人居环境和提高农民收入上，健跳镇也下足了“功夫”。村村通公路，海健公路、健黄公路的相继建成通车，使健跳到县

城和台州市区的距离明显缩短；健农小区动工、琴江公园竣工、农居整理工程，使镇区和各村环境得到极大改善；种改养政策，个私经济发展，让农民收入大幅度提高……

至今，健跳镇先后被列为“国家经济综合开发示范镇”、“浙江省重点渔港”和“浙江省中心镇”。今后，健跳将继续突出城镇化和工业化建设重点，加快实施中心镇培育和港口外移二大战略，着力培育临港型的电力、造船、重化、海洋装备制造、物流仓储等特色企业，向建设具有鲜明特色的省级中心镇这一目标奋力迈进。（详见本报第4版《乘风破浪启新程》）

黄金旺铺 即将开盘

20-50m² 独立产权商铺

财富热线 0576 8326 9999 开发商：三门装饰城市场开发有限公司 www.smzsc.com 展示中心：三门县平安路1号 现场接待/项目地址：三门县客运中心西侧，兴业街1号

ICBC 中国工商银行股份有限公司 三门支行 产品推介

名称：工行电话通

- 指具备刷卡、打印、通讯等硬件功能的电话金融交易终端，具有银行卡消费、转账、汇款、查询交易、代理缴费、打印回单等功能。
- 批发、零售商户通过电话通实现消费、转账、汇款等各类收款业务功能。工行卡转账免收手续费，实时到账；可汇网其他商业银行，实时打印交易，轻松完成货款交付。
- 具有固定经营场所的企业，持营业执照、税务登记证、法人（负责人）身份证复印件，到我行营业部办理。

电话银行：95588 网址：www.icbc.com.cn 手机网址：wap.icbc.com.cn 业务联系电话：83356621 地址：海游镇漱水大道25号

上海大众三门众德4S店
地址：三门县海游镇工业大道29号

进入试营业中
销售热线：83238888 服务热线：83315333

